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Eκδηλώσεις μνήμης για την 80η Επέτειο του 
Ολοκαυτώματος των χωριών του Κέντρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων

Ο Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίου και ο 
υφυπουργός Εθνικής Άμυνας Γιάννης Κεφαλογιάννης, συμμετείχαν 
σήμερα, στις Εκδηλώσεις Τιμής και Μνήμης για την 80η Επέτειο του 
Ολοκαυτώματος των χωριών του Κέντρους (Γερακάρι, Άνω Μέρος, 
Δρυγιές, Βρύσες, Γουργούθοι, Καρδάκι, Σμιλές, Κρύα Βρύση) από τα 
ναζιστικά στρατεύματα κατοχής, που πραγματοποιήθηκαν στη Δημοτική 
Κοινότητα Γερακαρίου.

Ο κ. Κεφαλογιάννης συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Γερακαρίου. Στη συνέχεια, παρέστη στην Επιμνημόσυνη Δέηση, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων 
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κ. Ειρηναίου και κατέθεσε στεφάνι στο Μνημείο Πεσόντων της Δημοτικής 
Κοινότητας Γερακαρίου.

Ακολούθησε προσκλητήριο νεκρών, καθώς και «Βουβό Πεντοζάλι» από τον 
παραδοσιακό σύλλογο «Ακρίτες». Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, 
πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στο χώρο όπου φιλοξενούνται οι εκθέσεις πολεμικού 
υλικού του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου: «Κρήτη 1941-1944» και λινοτυπίες με θέμα 
«Αναδρομή στα παλιά: Αυστραλοί στην Κρήτη».

Σε δηλώσεις του, ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας ανέφερε:

«Με ιδιαίτερη συγκίνηση, εκπροσώπησα τον Πρωθυπουργό, στις εκδηλώσεις 
μνήμης εδώ στο Γερακάρι για την 80η Επέτειο του Ολοκαυτώματος των χωριών 
του Κέντρους από τα ναζιστικά στρατεύματα κατοχής. Αποτίσαμε φόρο τιμής 
στους 164 ηρωικούς κατοίκους των χωριών, οι οποίοι θυσίασαν τη ζωή τους στο 
βωμό της ελευθερίας και υπερασπίστηκαν με αυτοθυσία τα δίκαια του ελληνικού 
Έθνους. Τα μηνύματα από τη θυσία τους είναι διαχρονικά και χρέος μας είναι να 
διατηρήσουμε άσβεστη την ιστορική μνήμη. Σήμερα, αντλώντας έμπνευση από τη 
μεγαλοσύνη των προγόνων μας, οι γυναίκες και οι άνδρες των Ενόπλων Δυνάμεων 
προασπίζουν με αυταπάρνηση την εδαφική ακεραιότητα της Πατρίδας μας σε 
στεριά, θάλασσα και αέρα, διαφυλάττοντας τα ιδανικά της ελευθερίας και της 
ανεξαρτησίας».



  






